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Gemeinderats-Beschlüsse vom 31. August 2010
Publikation im Simmentaler Amtsanzeiger vom 9. September 2010

� Sanierung Pumpwerk Augang 
Das Grundwasserpumpwerk Augand wurde im Jahr 1945 erstellt. Pumpen und weitere 
technische Installationen wurden seither erneuert. Nun stehen grössere Sanierungsarbeiten 
an der Gebäudehülle an. Zudem muss die Wasserführung angepasst werden, damit die 
Lebensmittelvorschriften eingehalten werden können. Das Projekt der Firma WATEC rech-
net mit Kosten von Fr. 250‘000.--. Der Gemeinderat wird das Geschäft für die Gemeindever-
sammlung vom 2. Dezember 2010 traktandieren.

� Sanierung Reservoir Spissen 
Beim Reservoir Spissen muss der Wasserzufluss geändert werden. Die heutige Lösung mit al-
tem und neuem Reservoir entspricht den Anforderungen nicht mehr. Das Wasser soll in Zu-
kunft direkt ins neue Reservoir fliessen. Dazu sind Sanierungsarbeiten an der Gebäudehülle 
sowie Erneuerung der technischen Anlagen vorgesehen. Das Projekt der Firma WATEC 
rechnet mit Ausgaben von Fr. 400‘000.--. Der Gemeinderat wird das Geschäft für die Ge-
meindeversammlung vom 2. Dezember 2010 traktandieren.

� Fahrzeugbeschaffung Werkhof 
Die beiden Klein-Traktoren im Werkhof müssen in nächster Zeit ausgemustert werden. Das 
Fahrzeugkonzept sieht vor, als Ersatz einen leistungsfähigeren Traktor zu beschaffen. Der 
Gemeinderat hat das Konzept genehmigt. Die Kommission für Gemeindebetriebe wird be-
auftragt, die Fahrzeugauswahl vorzubereiten und ein Anforderungsprofil zu erstellen. Das 
neue Fahrzeug soll den Dienst im Sommer 2011 aufnehmen.

� Vergabe Lehrstellen 2011
Der Gemeinderat hat folgende Lehrstellen ab August 2011 besetzt:
- Gemeindeverwaltung Hofmann Matthias, Wimmis
- Hausdienst Käppeli Mischa, Wimmis

� Fonds Schutzwaldpflege
Die Schutzwaldpflege auf Wimmiser Gemeindegebiet erfolgt in Zusammenarbeit durch 
Einwohnergemeinde, Burgergemeinde, Waldgemeinde und Schwellenkorporation. Neu soll 
ein Fonds eingerichtet werden, damit für kurzfristig nötige Massnahmen Mittel zur Verfü-
gung stehen. Der Gemeinderat hat der Vertragsanpassung zugestimmt. Die Beschlüsse der 
Vertragspartner stehen noch aus.

� Beitrag Wimmis Märit
Der Wimmis Märit ist ein beliebter Anlass. Die Trägerschaft ist jedoch auf Unterstützung 
durch die Gemeinde angewiesen. Der Gemeinderat hat den Gemeindebeitrag für die 
nächsten drei Jahre zugesagt. Mittelfristig soll der Anlass aber selbsttragend sein. Dazu 
werden verschiedene Vorschläge geprüft.


